

### చేవెళ్ల మ్యానిఫెస్టో రిలీజ్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26 : చేవెళ్ల లోక్సభ బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తనదైన శైలిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. అందులో భాగంగా.. ఆయన చేవెళ్ల ప్రాంతానికి ప్రత్యేకంగా ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను రూపొందించి శుక్రవారం విడుదల చేశారు. తనను గెలిపించడం ద్వారా.. నియోజకవర్గ ప్రజలకు రాబోయే ఐదేళ్లలో చేయనున్న పనులను సంకల్ప పత్రం పేరిట ప్రజల ముందుకు తీసుకొచ్చారు. చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలోని మొయినాబాద్ మండలం అజీజ్ నగర్లోని బీజేపీ కార్యాలయంలో ఆయన ఈ సంకల్ప పత్రాన్ని మీడియాకు వివరించారు. చేవెళ్లను చేశంలో అత్యుత్తమ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దడం కోసం ఈ సంకల్ప పత్రాన్ని రూపొందించినట్లు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రకటించారు.



### ఈటల అన్నా.. మల్కాజ్గిరిలో సుష్మ గెలుస్తున్నావ్

బీఆర్ఎస్ మేధుల్ ఎమ్మెల్యే మల్కారెడ్డి మరోసారి వార్తల్లో నిలిచారు. సొంత పార్టీని ఇబ్బంది పెట్టేలా మల్కారెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మల్కాజ్గిరి బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటల రాజేందర్, మాజీ మంత్రి మల్కారెడ్డి ఓ శుభకార్యంలో ఎదురుపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా మల్కారెడ్డి మల్కాజ్గిరిలో ఈటల వజయం అంటూ జోస్యం చెప్పారు. అన్నా.. సుష్మ గెలుస్తున్నావ్ అంటూ ఈటల రాజేందర్ను ఆయన కౌగిలించుకున్నారు. అడిగి మరీ ఈటలతో మల్కారెడ్డి ఫోటోలు, వీడియోలు తీయించుకున్నారు. దాంతో తెలంగాణ రాజకీయాల్లో మల్కారెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. మేధుల్ పార్లమెంట్ వర్సిలో ఓ వివాహ వేడుకకు ఈటల రాజేందర్, మల్కారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఆ ఫంక్షన్ హాలులో ఈటల దగ్గరకు వెళ్లిన మల్కారెడ్డి.. అన్నా అంటూ పలకరించారు.

సంపుటి: 16 సంఘిక : 01 కలీనగర్ శనివారం, ఏప్రిల్ 27, 2024 ఎడిటర్ : బోనగిరి నర్సింగ్ పేజీలు : 8 రూ. 2 రూపాయిలు

# తెలంగాణలో మరో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికకు గ్రీన్ సిగ్నల్ దూకుడు పెంచిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



తెలంగాణలో మరో ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ఖమ్మం-వరంగల్-నల్గొండ నియోజకవర్గ గ్రామ్యయేట్ ఉప ఎన్నిక షెడ్యూల్ ను ఈసీ విడుదల చేసింది. మే 2న ఉప ఎన్నికకు నోటిఫికేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం కానుంది. మే 9వ తేదీ వరకు నామినేషన్లను స్వీకరించనున్నారు. మే 10న నామినేషన్ల పరిశీలిస్తారు. ఇక మే 13 వరకు నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు గడువు ఇచ్చారు. మే 27వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు గ్రామ్యయేట్ ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక పోలింగ్ జరగనుంది. తెలంగాణలో మరో ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ఖమ్మం-వరంగల్-నల్గొండ నియోజకవర్గ గ్రామ్యయేట్ ఉప ఎన్నిక షెడ్యూల్ ను ఈసీ విడుదల చేసింది. మే 2న ఉప ఎన్నికకు నోటిఫికేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం కానుంది. మే 9వ తేదీ వరకు నామినేషన్లను స్వీకరించనున్నారు. మే 10న నామినేషన్ల పరిశీలిస్తారు. ఇక మే 13 వరకు నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు గడువు ఇచ్చారు. మే 27వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు గ్రామ్యయేట్ ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక పోలింగ్ జరగనుంది. ఇక, జూన్ 5న ఫలితాలను వెల్లడించనుంది ఈసీ. వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ జిల్లాల గ్రామ్యయేట్ కోటా ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన బీఆర్ఎస్ నేత పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి గత ఏడాదిలో జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జనగామ నియోజకవర్గంలో పోటీ చేసి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. ఆ పదవిలో ఆరేళ్ల పాటు కొనసాగాల్సి ఉండగా.. ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందడంతో ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేశారు పల్ల. మండలిలో గ్రామ్యయేట్ ఎమ్మెల్యే స్థానం ఖాళీ కావడంతో ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది. 2021 మార్చి 14న పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరిగాయి. 76 మంది పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్యే స్థానానికి పోటీ పడ్డారు.



మాటకు మాట.. విమర్శకు ప్రతివిమర్శ.. ఎత్తుకు పైఎత్తుతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల రణరంగంలో దూసుకెళ్తున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కనీసం 12 సీట్లలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించడమే లక్ష్యంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్రంగా పనిచేస్తున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటిస్తూ అభ్యర్థుల కోసం ప్రచారం చేయడమే కాకుండా బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలు చేస్తున్న విమర్శలు, ఆరోపణలను సమర్థవంతంగా తిప్పికొట్టడంలో రేవంత్ రెడ్డి సఫలీకృతులవు తున్నారని రాజకీయ వర్గాలు విశ్లేషిస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్.. ఆ పార్టీ వర్సెస్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్.. మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని టార్గెట్ చేస్తూ విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు.

వాటికి ముఖ్యమంత్రి కూడా ధీటుగా సమాధానం ఇస్తున్నారన్న అభిప్రాయం సర్వత్రా కలుగుతోంది. ఆ పార్టీ నాయకులు విసిరే సవాళ్లను కూడా ముఖ్యమంత్రి స్వీకరిస్తుండడం గమనార్హం. ఉదాహరణకు, ఆగస్టు 15లోగా రుణ మాఫీ చేస్తామని ఇటీవల సీఎం చేసిన ప్రకటన క్రమంలో.. అలాగే రుణమాఫీ చేస్తే తన ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తానని హరీష్ రావు సవాలు చేశారు. ఆ సవాలును స్వీకరించిన రేవంత్ రెడ్డి.. రాజీనామా పత్రాన్ని సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. చివరికి శుక్రవారం నాడు హరీష్ రావు అమరవీరుల స్థూపం వద్ద తన రాజీనామా పత్రాన్ని ప్రదర్శించారు. మరోవైపు, బీజేపీపై కూడా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయ దాడికి వెనుకాడడం లేదు. ప్రధాన మంత్రి సరోద్ర మోదీ, కేంద్ర హెంకా శాఖ మంత్రి అమిత్ షాలను సైతం తీవ్రంగా విమర్శిస్తున్నారు. ముస్లిం రిజర్వేషన్లను తొలగిస్తామని సిద్దిపేటలో అమిత్ షా చేసిన ప్రకటనను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయంగా తిప్పికొట్టారు. బీజేపీ రిజర్వేషన్లను రద్దు చేయడానికి కుట్ర చేస్తోందని ఆరోపించి.. ఆ పార్టీని ఇరుకున పెట్టారు. అంతేకాకుండా, బీజేపీ అంబేద్కర్ బిల్డ్ జనతా పార్టీ అని అభివర్ణించడమే కాకుండా ఈస్ట్ ఇండియా కంపెనీ తరహాలో దోచుకోవడానికి బీజేపీ కీలక నేతలు వస్తున్నారని విమర్శించారు. కేంద్రంలో గత పదేళ్ల బీజేపీ పాలనలో తప్పిదాలు, ప్రజావ్యతిరేక నిర్ణయాలు, తెలంగాణకు ఏమీ చేయకపోవడాన్ని ఎత్తిచూపుతూ బీజేపీపై చార్జీషీటు కూడా విడుదల చేశారు. రాజకీయంగా ఏ పార్టీ అయినా, ఏ నాయకుడైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తే సహించేది లేదన్న సంతకాన్ని రేవంత్ రెడ్డి పంపిస్తున్నారని రాజకీయ వర్సలకు విశ్లేషిస్తున్నారు. విమర్శలు, ఆరోపణలకు గట్టిగా సమాధానం చెప్పకపోతే ఎన్నికల సమయంలో పార్టీ నష్టపోయే అవకాశాలు ఉంటాయని సీఎం భావిస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ వర్గాలు తెలిపాయి. అందువల్ల ఇతర పార్టీలు చేస్తున్న విమర్శలను గట్టిగా తప్పింకొట్టే విషయంలో పార్టీ నాయకులకు కూడా రేవంత్ రెడ్డి ఎప్పటికప్పుడు దిశానిర్దేశం చేస్తున్నారు.

### మోడీలో బెన్సన్ కనిపిస్తోంది, స్టేజిపై కన్నీళ్లు కూడా పెట్టుకోవచ్చు: రాహుల్



బిజాపూర్: ప్రధానమంత్రి సరోద్ర మోదీ ఇటీవలకాలంలో ఎన్నికల ప్రసంగాల్లో నెర్రాన్ గా కనిపిస్తున్నారని, కొద్ది రోజుల తర్వాత బహుశా స్టేజిపైనే ఆయన కన్నీళ్లు కార్చే అవకాశం లేకపోదని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. 24 గంటలూ ప్రజల దృష్టిని మళ్లించేందుకుకే ఆయన ప్రయత్నిస్తుంటారని విమర్శ వినిపించారు. కర్ణాటకలోని బిజాపూర్లో శుక్రవారంనాడు జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో రాహుల్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రధాన

మంత్రి గత పదేళ్లలో పేద ప్రజల సొమ్ములను ఊడలాక్కున్నారు, దేశంలోని 70కోట్ల మంది జనాభా వద్ద ఉన్న ఆస్తికి సమానమైన సంపదను మోడి కేవలం 22 మంది బడా పారిశ్రామికవేత్తలకు కట్టబెట్టారని అన్నారు. దేశంలో కేవలం ఒక శాతం మంది 40 శాతం సంపదను నియంత్రిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే నిరుద్యోగం, ద్రవ్యోల్బణాన్ని నియంత్రించి ఆర్థిక వ్యవస్థలో అందరినీ భాగస్వాములను చేస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. బిలియనీర్లకు మోడి నిధులు కట్టబెడితే తాము దేశంలోని పేదలకు నగదును అందజేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ సరవేర్చిందని రాహుల్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఇందువల్ల ప్రజలు ఎన్నో ప్రయోజనాలు పొందారని చెప్పారు. సరోద్ర మోడి కొద్దిమంది వ్యక్తులనే బిలియనీర్లు చేస్తే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోట్లాది మంది ప్రజలను లక్షాధికారులుగా తయారు చేస్తుందని అన్నారు. కర్ణాటకలో శుక్రవారం రెండో విడత పోలింగ్లో భాగంగా 14 సీట్లకు పోలింగ్ జరుగుతోంది.

### ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో రిటైర్డ్ ఐజి ప్రమేయం సీఎం సంచలన విషయాలు

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో అరెస్ట్ అయిన నిందితులు సమాజం మొత్తానికి హాని కలిగించేలా ప్రవర్తించారన్నారు హైదరాబాద్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి. ఇప్పటి వరకు ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో నలుగురు అరెస్ట్ అయ్యారు. ప్రజాసేవ రావు, తిరుపతన్న భుజంగరావు, రాధా కిషన్ రావులను ఈ కేసులో పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. పోలీసుల విచారణకు వచ్చిన వీరు ఎలాంటి ఆధారాలు దొరకకుండా జాగ్రత్త పడ్డారని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో అరెస్ట్ అయిన నిందితులు సమాజం మొత్తానికి హాని కలిగించేలా ప్రవర్తించారన్నారు హైదరాబాద్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి. ఇప్పటి వరకు ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో నలుగురు అరెస్ట్ అయ్యారు. ప్రజాసేవ రావు, తిరుపతన్న భుజంగరావు, రాధా కిషన్ రావులను ఈ కేసులో పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. పోలీసుల విచారణకు వచ్చిన వీరు ఎలాంటి ఆధారాలు దొరకకుండా జాగ్రత్త పడ్డారని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. అన్ని ఆధారాలు సేకరించిన తర్వాత వీరిని అరెస్టు చేసినట్లు స్పష్టం చేశారు. త్వరలో రిటైర్డ్ ఐజిని అదుపులోకి తీసుకుంటామని వెల్లడించారు. ఈ కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న రిటైర్డ్ ఐజి ప్రస్తుతం హైదరాబాదులో లేరని, ఆయన ఎక్కడున్నా సరే త్వరలో రప్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. రిటైర్డ్ ఐజిపై ఇప్పటివరకు ఎలాంటి రెడ్ కార్డుర్ నోటీస్ ఇవ్వలేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. త్వరలోనే ఆ ప్రక్రియ సైతం జరుగుతుందని చెప్పారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం అన్ని కేసులు లాగా కాదని అన్నారు. ఇప్పటివరకు ఈ వ్యవహారంపై అరెస్టైన ప్రెసిడెంట్లు ఇచ్చామని, ప్రస్తుతం ఈ కేసు గురించి లోతుగా దర్యాప్తు కొనసాగుతుందని నిందితులు ఎవరైనా సరే తప్పించుకోలేరని ఆయన హెచ్చరించారు. రెడ్ కార్డుర్ నోటీసు అంశంపై హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ క్రాంతి ఇచ్చారు. ఇప్పటివరకు ఎలాంటి రెడ్ కార్డుర్ నోటీస్ ఇవ్వలేదని ఆయన తెలిపారు. కొంతమంది ఇప్పటికే రెడ్ కార్డుర్ నోటీస్ ఇచ్చారని ప్రచారం చేయడాన్ని ఆయన తప్పుపట్టారు. అలా ప్రచారం చేస్తే నిందితులు అల్ట్రే అయ్యే



రెమైన్స్?ను కనుగొనే అవకాశం ఉందని శ్రీనివాస్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంపై సరైన సమయంలో ప్రెస్ మీట్ పెట్టి అన్ని వివరాలు వెల్లడిస్తామని హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఈ కేసులో ఇప్పటికే నలుగురు నిందితులు అరెస్టు అయ్యారు. ప్రస్తుతం నాంపల్లి కోర్టులో ఈ నలుగురు బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. వీరిపై సైబర్ టెక్నాలజీ సెక్షన్ల సైతం పోలీసులు సమాహా చేశారు. దీనిపై నాంపల్లి కోర్టులో ఇప్పటికే మెమో దాఖలు చేశారు. ఐటీ ఆక్ట్ సెక్షన్ 66ను నలుగురు నిందితులకు ఆటార్న్ చేశారు. ఈ సెక్షన్ కుక రుజువైతే జీవిత ఖైదీగా శిక్ష పడే అవకాశం ఉందని తెలిపారు.

### వీవీప్యాట్లపై పిటిషన్లను కొట్టేసిన సుప్రీం కోర్టు వ్యవస్థను గుడ్డిగా వ్యతిరేకించవద్దని హితవు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 26 : ఈవీఎమ్, వీవీప్యాట్లపై సుప్రీంకోర్టు సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. వీటిపై దాఖలైన అన్ని పిటిషన్లను తిరస్కరించింది. వీవీప్యాట్లలోని స్లిప్లను ఇంటింటికీ 100% సరిపోల్చాలంటూ వేసిన పిటిషన్లను కొట్టివేసింది. పేపర్ బ్యాచెల్ పద్ధతిలో ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్న పిటిషన్లను తిరస్కరించింది. జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా, జస్టిస్ దీపాంకర్ దత్తాతో కూడిన ధర్మాసనం ఇద్దరూ వేరువేరుగా ఈ పిటిషన్లపై తీర్పునిచ్చారు. తోపాటు మరో ఇద్దరు వేసిన పిటిషన్లను బుట్టదాఖలు చేసింది. ఇదే సమయంలో ఎన్నికల సంఘానికి కీలక సూచనలు చేసింది. ఇంటింటికీ పార్టీ గుర్తుల్ని లోడ్ చేసిన తరవాత సింబల్ లోడింగ్ యూనిట్లను సీల్ చేయాలని వెల్లడించింది. వాటిని కంట్రోలునర్లలో భద్రపరచాలని తెలిపింది. అభ్యర్థులు లేదా వాళ్ల ప్రతినిధులు ఆ సీల్పై సంతకం పెట్టాలని సూచించింది. ఈ సింబల్ లోడింగ్ యూనిట్లపై ఉన్న కంట్రోలునర్లను స్ట్రోకర్లుతో ఈవీఎమ్లతో పాటు భద్రపరచాలని వెల్లడించింది. ఫలితాలు విడుదలైన తరవాత కనీసం 45 రోజుల పాటు ఉంచాలని తెలిపింది. సాధారణంగా ఎన్నికల ఫలితాలు విడుదలైన తరవాత ఈవీఎమ్లలోని మెమరీ సెమికండక్టర్లను కాల్చేస్తారు. వీటిని మరోసారి ఇంజనీర్ల బృందం ప్రత్యేకంగా వెరిఫై చేయాలని సూచించింది. ఈవీఎమ్లు తయారు చేసిన కంపెనీలకు చెందిన ఇంజనీర్ల ఈ పని చేయాలని స్పష్టం చేసింది. ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు



అభ్యర్థుల విజ్ఞప్తి మేరకు ఈ ప్రక్రియ చేపట్టాల్సిన స్పష్టం చేసింది. ఫలితాలు విడుదలైన వారం రోజుల్లోగా ఇలా రికెస్ట్ పెట్టుకునే వెసులుబాటు కల్పించాలని సూచించింది." బీ వ్యవస్థను గుడ్డిగా విమర్శించడం వల్ల అనవసరపు అనుమానాలు పెంచినట్లు అవు తుంది. విమర్శలు కూడా అర్థవంతంగా ఉండాలి. ప్రజాస్వామ్యం అంటేనే నమ్మకం. ఆ నమ్మకాన్ని వమ్ము చేసేలా వ్యవహరించ కూడదు. వ్యవస్థపై నమ్మకం ఉంది ప్రజాస్వామ్యాన్ని మనమే కలిసికట్టుగా బలోపేతం చేయాలి" ఎన్నికల ప్రక్రియలో జోక్యం చేసుకుని దాన్ని కట్టడి చేయలేమని ఇప్పటికే సుప్రీంకోర్టు తేల్చి చెప్పింది. ఎన్నికల సంఘం ఎలా నడుచుకోవాలో నియంత్రించే అధికారం తమకు లేదని స్పష్టం చేసింది. అసలు ఈసీ పని తీరుపై అనుమానం వ్యక్తం చేయడమే విదూరంగా ఉందని అసహనం వ్యక్తం చేసింది.

### టెల్ పై మళ్లీ గందరగోళం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26 : తెలంగాణలో టీవర్ ఎలిజిబిలిటీ టెస్ట్ (టెట్ 2024) ఆన్లైన్ దరఖాస్తు ప్రక్రియ ముగిసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ పరీక్షకు సంబంధించిన తేదీలు కూడా ఇప్పటికే విద్యార్థులకు విడుదల చేసింది. సార్వత్రిక ఎన్నికల అనంతరం మే 20 నుంచి జూన్ 3 వరకు టెట్ పరీక్షలు జరగనున్నాయి. ఈసారి ఆన్లైన్ విధానంలో టెట్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని విద్యార్థులకు పేర్కొంది. ఇక జూన్ 12న టెట్ 2024 ఫలితాలు కూడా ప్రకటిస్తామని షెడ్యూల్లో పేర్కొంది. దీంతో నిరుద్యోగులు టెట్ ప్రిపరేషన్లో మునిగిపోయారు. అయితే సార్వత్రిక ఎన్నికల గండం గడిచినా.. మౌఖ్య ఉప ఎన్నిక ప్రభావం టెట్ పరీక్షపై పడుతుండేమోనని పలువురు ఆందోళన చెందుతున్నారు.ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలోని నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ జిల్లాల్లో పట్టణద్రుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఇందుకు సంబంధించిన షెడ్యూల్ గురువారం (ఏప్రిల్ 25) విడుదలైంది. మే 27న ఉప ఎన్నిక పోలింగ్ జరగనున్నట్లు షెడ్యూల్ పేర్కొంది.

### రుణమాఫీ చేసి తీరుతాం... హరీష్ రాజీనామా రేడిగా పెట్టుకో

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26: మోసం చేయాలనుకునే ప్రతి సారి హరీష్ కు అమరవీరుల స్థూపం గుర్తొస్తది అంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుపై గన్ పార్టీ వర్షం రావడంపై సీఎం స్పందిస్తూ.. హరీష్ మోసానికి మునుగు అమరవీరుల స్థూపమన్నారు. ఇప్పుడు ఎప్పుడైనా అమరం స్థూపం దగ్గరకు వెళ్లారా? అని ప్రశ్నించారు. చాంతాడం తేజ రానుకొచ్చి రాజీనామా లేఖ అంటున్నారని.. రాజీనామా లేఖ అలా ఉండడం చెప్పకొచ్చారు. హరీష్ తన మామ చెప్పిన సీన పద్ధతిమంతా లేఖలో రాసుకొచ్చారంటూ సెటైర్ విసిరారు. స్వీకర్ ఫ్యాబ్లోలే లేకుంటే రాజీనామా లేఖ వెల్లడవుతుంది. హరీష్ రావు తెలివి ప్రదర్శిస్తున్నారని మండి పడ్డారు. హరీష్ తెలివి మోకాళ్లలో కాదు... అరికాళ్లలోకి జారిపట్టడం అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. "హరీష్.. ఇప్పటికీ చెబుతున్నా.. నీ సవాల్ ను ఖచ్చితంగా స్వీకరిస్తున్నాం.



తెలంగాణలో రాగల ఐదురోజుల పాటు పదగాలులు వీస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. ఈ క్రమంలో పలు జిల్లాలకు ఆరంజ్, ఎల్లో అల్లోను జారీ చేసింది. అదే సమయంలో అత్యవసరమైతే తప్ప ఎవరూ బయటకు రావద్దని హెచ్చరించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పొడి వాతావరణం ఏర్పడుతుండడంతో ఉష్ణోగ్రతల పెరిగి అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. అదే సమయంలో ఆదివారం నుంచి సోమవారం వరకు పలు జిల్లాల్లో వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని వివరించింది. శుక్రవారం మంచినీటి, నిర్మల్, నిజామాబాద్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్గొండ, వనపర్తి జోగ్ గలాలాబాద్ జిల్లాల్లో.. శనివారం మంచినీటి, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్గొండ, సూర్యాపేట, మెదక్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో పదగాలులు వీస్తాయంటూ ఎల్లో అల్లో జారీ చేసింది. 28న నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగ్ గలాలాబాద్, గద్వాల జిల్లాలకు పదగాలులు వీస్తాయంటూ ఆరంజ్ అల్లో జారీ అవగా.. పలు జిల్లాలకు ఎల్లో అల్లో జారీ చేసింది. అలాగే, ఆదివారం కుమ్రాపేట, ఆదిలాబాద్, మంచినీటి, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ ఉరుములు, మెరుపులు, ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షాలు కురుస్తాయని పేర్కొంది.



